




Porque una parte de tu vida cotidiana ocurre en tu baño. Porque 

nos encanta pensar que nuestro trabajo, una parte de nosotros 

mismos, estará en esa vida cotidiana y también porque nos gusta 

hacer cosas bonitas. Te damos las gracias por leer esta página y 

por querer seguir viendo más. Te aseguramos que detrás de cada 

mueble Randalpro hay diseñadores, técnicos de calidad, fábricas… 

personas que trabajan para que encuentres el mueble ideal que te 

acompañe durante muchos años en una vida cotidiana ideal…

Parce qu’une partie de votre vie quotidienne se passe dans votre salle 

de bain. Parce que nous aimons penser que notre travail, une partie 

de nous-mêmes, sera dans cette vie quotidienne et aussi parce que 

nous aimons faire de belles choses. Nous vous remercions d’avoir lu 

cette page et de vouloir continuer à en voir plus. Nous vous assurons 

que derrière chaque meuble Randalpro, il y a des designers, des 

techniciens de qualité, des usines... des personnes qui travaillent 

pour trouver le meuble idéal qui vous accompagnera pendant de 

nombreuses années dans une vie quotidienne idéale.

Because a part of your daily life occurs in your bathroom. Because 

we love to think that our work, a part of ourselves, will be in that daily 

life and also because we like to make beautiful things... We thank you 

for reading this page and wanting to see more! We assure you that 

behind each piece of Randalpro furniture there are designers, quality 

technicians, factories… but ultimately people working to deliver the 

perfect furniture to be with you for many years in a perfect daily life.
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olive
“Verde que te quiero verde.
Verde viento. Verdes ramas.”

“Vert c’est toi que j’aime vert.
Vert du vent. Vert des branches.”

“Green how I want you green. 
Green wind. Green branches.”

García Lorca, Federico.
“Romance sonámbulo”

6
7



8
9

ol
iv

e

ol
iv

e



Mueble OLIVE lacado verde inglés 140 cm, 
tiradores oro rosa, lavabo ETNA Carrara 
mate, espejos STEEL oro rosa, columna 
OLIVE lacado verde inglés 40x163 cm, 
tiradores oro rosa.

Meuble OLIVE laqué vert anglais 140 cm, 
poignées or rose, vasque ETNA Carrara mat, 
miroirs STEEL or rose, colonne OLIVE laquée 
vert anglais 40x163 cm, poignées or rose.

OLIVE 140 cm / 56” dark green vanity, 
rose gold handles, ETNA matte Carrara sink, 
STEEL rose gold mirrors, OLIVE 40x163 cm 
/ 16”x64” dark green storage cabinet, rose 
gold handles.
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Mueble OLIVE lacado blanco roto 100 cm, tiradores 
negros, lavabo TAMPA, espejo MILA blanco roto.

Meuble OLIVE laqué blanc cassé 100 cm, poignées 
noires, vasque TAMPA, miroir MILA blanc cassé.

OLIVE 100 cm / 40” off white lacquered vanity, black 
handles, TAMPA sink, MILA off white mirror.
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5663 5675

80

45

45

45

45

100

120

140

85

85

85

85

5676

5677

5678

5664

5665

5666

Ref.Ref.

Lacado Blanco Roto
Laqué Blanc Cassé

Lacquered Off White

Lacado Verde Inglés
Laqué Vert Anglais

Lacquered Dark Green

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Muebles I Meubles I Vanities

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 33”H)

100 cm (inches: 40”L x 18”W x 33”H)

120 cm (inches: 48”L x 18”W x 33”H)

140 cm (inches: 56”L x 18”W x 33”H)
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40

35

163

Columna I Colonne I Storage cabinet

40 cm (inches: 16”L x 14”W x 64”H)

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included

Para hacer el pedido, indicar apertura de las puertas 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture des portes 
To place the order, indicate the doors opening
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5687 5690

Ref.Ref.

Para hacer el pedido, indicar el acabado del tirador tras la referencia del mueble 
(ej: Ref. 5675_TIRADOR NEGRO)

Pour passer la commande, indiquez la finition de la poignée après la référence du meuble 
(ex : Réf. 5675_POIGNÉE NOIRE)

To place your order, indicate the handle finish after the vanity reference code 
(e.g.: Ref. 5675_BLACK HANDLE)

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página 18
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page18 
For more information about sinks and countertops compatibility, check page 18

Tiradores I Poignées I Handles

Negro
Noir
Black

Oro Rosa
Or Rose

Rose Gold

Oro Mate
Or Mat

Matte Gold

Lacado Antracita
Laqué Anthracite

Anthracite Lacquered

7768

Ref.

Lacado Blanco Roto
Laqué Blanc Cassé

Lacquered Off White

Lacado Verde Inglés
Laqué Vert Anglais

Lacquered Dark Green

Ref.

7769

7770

7771

7772

Lacado Antracita
Laqué Anthracite

Anthracite Lacquered
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olive

80

2171 3279

6228 6229

4661 4662

5646 5644

4664 4665

4671 4672

4677 4678

6143 5550

80 80 100 100100 120

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

braus (2)

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171. To place your order, indicate the finish after the countertop reference code
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4667 4668

4673 4674

4679 4680

62556256 6254

62446245 6248

2809

6235 6236

4853

6247

6259 6258

6246

6257

4663

120 120 120 140 140 140

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

braus (2)
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(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169
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baltic
Once de la mañana, el sol inunda la estancia 
a través de las ventanas. Lento despertar de 
vacaciones.

Onze heures du matin, le soleil envahit la pièce, 
entre par les fenêtres et se réveille lentement en 
vacances.

Eleven in the morning, sunlight entering through 
the windows, floods the room, allowing you to 
leisurely wake up while on vacation.
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Mueble BALTIC roble Chicago 120 cm  (60 + 60 cm), 
travesaños roble Chicago, lavabo TAMPA, espejos 
STEEL blancos, columna BALTIC roble Chicago 
30x140 cm, travesaño roble Chicago.

Meuble BALTIC chêne Chicago 120 cm (60 + 60 cm), 
bandeaux chêne Chicago, vasque TAMPA, miroirs 
STEEL blancs, colonne BALTIC chêne Chicago 
30x140 cm, bandeau chêne Chicago.

BALTIC 120 cm / 48”  (60 + 60 cm / 24” + 24”) 
Chicago oak vanity, Chicago oak crossbars, TAMPA 
sink, STEEL white mirrors, BALTIC 30x140 cm / 12”x56” 
Chicago oak storage cabinet, Chicago oak crossbar.
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Mueble BALTIC blanco mate 140 cm (80 + 30 + 30 
cm), travesaños tierra, encimera BRAUS tierra, lavabo 
de sobreponer NERIS tierra, espejo MITOS.

Meuble BALTIC blanc mat 140 cm (80 + 30 + 30 cm), 
bandeaux taupe, plan vasque BRAUS taupe, vasque à 
poser NERIS taupe, miroir MITOS.

BALTIC 140 cm / 56” (80 + 30 + 30 cm / 32” + 12” + 
12”) matte white vanity, light brown crossbars, BRAUS 
light brown countertop, NERIS light brown vessel sink, 
MITOS mirror.
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Mueble BALTIC roble Chicago 110 cm (30 + 80 cm), travesaños roble Chicago, 
encimera BRAUS marfil, lavabo de sobreponer TORNE marfil, espejo MITOS, 
columna BALTIC roble Chicago 30x140 cm, travesaño roble Chicago.
Accesorio de cajón incluido.

Meuble BALTIC chêne Chicago 110 cm (30 + 80 cm), bandeaux chêne Chicago, 
plan vasque BRAUS ivoire, vasque à poser TORNE ivoire, miroir MITOS, colonne 
BALTIC chêne Chicago 30x140 cm, bandeau chêne Chicago.
Accessoire de tiroir inclus.

BALTIC 110 cm / 44” (30 + 80 cm / 12” + 32”) Chicago oak vanity, Chicago oak 
crossbars, BRAUS ivory countertop, TORNE ivory vessel sink, MITOS mirror, BALTIC 
30x140 cm / 12”x56” Chicago oak storage cabinet, Chicago oak crossbar.
Drawer storage organizer included.
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Mueble BALTIC rosa Nadir 80 cm, travesaños olmo Habano, encimera rosa Nadir, lavabo de sobreponer 
TORNE rosa nadir, espejo MILA rosa nadir, columna BALTIC rosa Nadir 30x140 cm, travesaño olmo Habano.

Meuble BALTIC rose Nadir 80 cm, bandeaux orme Havane, plan vasque rose Nadir, vasque à poser TORNE 
rose Nadir, miroir MILA rose Nadir, colonne BALTIC rose Nadir 30x140 cm, bandeaux orme Havane.

BALTIC 80 cm / 32” Nadir pink vanity, Habano elm crossbars, BRAUS Nadir pink countertop, TORNE Nadir 
pink vessel sink, MILA Nadir pink mirror, BALTIC 30x140 cm / 12”x56” Nadir pink storage cabinet, Habano 
elm crossbar.
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Mueble BALTIC blanco mate 120 cm (30 + 60 + 30 cm), 
travesaños verde Namibia, lavabo TAMPA, espejo MILA verde Namibia.

Meuble BALTIC blanc mat 120 cm (30 + 60 + 30 cm), bandeaux vert Namibie, 
vasque TAMPA, miroir MILA vert Namibie.

BALTIC 120 cm / 48” (30 + 60 + 30 cm / 12” + 24” + 12”) matte white vanity, 
Namibia green crossbars, TAMPA sink, Namibia green MILA mirror.
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Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Muebles I Meubles I Vanities

Columna I Colonne I Storage cabinet

Para hacer el pedido, indicar apertura de las puertas 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture des portes 
To place your order, indicate the doors opening

59

60 cm (inches: 24”L x 18”W x 21”H)

53

45

79

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 21”H)

53

45

Módulo I Module I Cabinet unit

Incluye 1estante regulable I 1 étagère réglable inclus I 1 adjustable shelf included

30 cm (inches: 12”L x 18”W x 21”H)

53

30

45

Crea tu propia combinación mueble + módulo 
Créez votre propre combinaison de meuble + module
Make your own combination of vanity + cabinet unit

30 cm (inches: 12”L x 11”W x 55”H)

27

140

30

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included
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Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página siguiente
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page suivante 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the next page
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Travesaños I Bandeaux I Crossbars

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_acabado_acabado de travesaño_
apertura de puerta (si procede)” y añadir productos en orden de izquierda a derecha 
(ej: BALTIC_30_ROBLE CHICAGO_TRAVESAÑO BLANCO_APERTURA IZQUIERDA + 
BALTIC_60_ROBLE CHICAGO_TRAVESAÑO BLANCO)

Pour passer la commande, indiquez : “nom__dimension_finition_finition du bandeau_
ouverture de la porte (si nécessaire)” et ajoutez les produits dans l’ordre de gauche à droite 
(ex : BALTIC_30_CHÊNE CHICAGO_BANDEAU BLANC_OUVERTURE GAUCHE_+ 
BALTIC_60_CHÊNE CHICAGO_BANDEAU BLANC)

To place the order, indicate: “name_size_finish_crossbar finish_door opening (if applicable)” 
and add products in order from left to right
(e.g.: BALTIC_30_CHICAGO OAK_WHITE CROSSBAR_LEFT OPENING + BALTIC_60_
CHICAGO OAK_WHITE CROSSBAR)

Para hacer el pedido, indicar apertura de la puerta 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture de la porte 
To place your order, indicate the door opening

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158
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2215

6227

7946

2171

6228

80 80 80 9090 90

sella

tampa

pink
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6226

6232R 6233R6234R 6235

7949R

2809

7948R

110 110 120 120 120 120 140 140 160

sella

tampa

pink

7463 7462

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

5646

4664

4671

4677

6143 57015649

62416242

6142

blanco

carrara

calacatta

etna (1)

trent

braus (2)

4667 4669

4673 4675

4679 4681

62516252 6253

62436239 5645 6248 62466247 62506245

6256 6255

6244

6254 62586259 6260

blanco

carrara

calacatta

etna (1)

trent

braus (2)

4661lena 46636238lena

7945

7961tapas (3) 7959 7961 7961 7962 7962 7962 tapas (3) 79647964 7965 7965 7965 7965 79677967 7969

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158
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kol
Un oasis de paz, de luz, de tranquilidad, de 
relax. Disfruta.

Une oasis de paix, de lumière, de tranquillité, de 
détente, de bien-être…

An oasis of peace, light, serenity, relax. Enjoy.
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Mueble KOL gris plomo 140 cm (60 + 20 + 60 cm), tiradores antracita, 
encimera BRAUS marfil, lavabo de sobreponer TORNE marfil, espejo MITOS. 
Accesorio de cajón se vende por separado.

Meuble KOL gris plomb 140 cm (60 + 20 + 60 cm), poignées anthracite, plan 
vasque BRAUS ivoire, vasque à poser TORNE ivoire, miroir MITOS. Accessoire 
de tiroir vendu séparément.

KOL 140 cm / 56” (60 + 20 + 60 cm / 24” + 8” +24”) lead grey vanity, 
anthracite handles, BRAUS ivory countertop, TORNE ivory vessel sink, MITOS 
mirror. Drawer storage organizer sold separately.
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Mueble KOL azul cielo 80 cm (60 + 20 cm), tiradores cobre, lavabo SELLA de 
seno desplazado, espejo BOREAL con estante azul cielo, columna KOL azul 
cielo 30x140 cm, tiradores cobre.

Meuble KOL bleu ciel 80 cm (60 + 20 cm), poignées cuivre, vasque SELLA avec 
lavabo décalé, miroir BOREAL avec étagère bleu ciel, colonne KOL bleu ciel 
30x140 cm, poignées cuivre.

KOL 80 cm / 32” (60 + 20 cm / 24” + 8”) light blue vanity, copper handles, 
SELLA left shifted sink, BOREAL mirror featuring light blue shelf, KOL 30x140cm 
/ 12”x56” light blue storage cabinet, copper handles.
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Mueble KOL blanco mate 120 cm (60 + 60 cm), tiradores 
antracita, lavabo TAMPA de seno desplazado, espejo NORA, 
auxiliares altos KOL blanco mate 30x70 cm, tiradores antracita.

Meuble KOL blanc mat 120 cm (60 + 60 cm), poignées 
anthracite, vasque TAMPA décalée, miroir NORA, meubles hauts 
KOL blanc mate 30x70 cm, poignées anthracite.

KOL 120 cm / 48” (60 + 60 cm / 24” + 24”) matte white vanity, 
anthracite handles, TAMPA shifted sink, NORA mirror, KOL 
30x70 cm / 12”x28” matte white storage cabinet, anthracite 
handles.
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60 60

59 + 20

20 + 59 20 + 59 + 20

59 + 59

60 60

60

59

45 45

45 45

45

79

79 99

118

Muebles I Meubles I Vanities

60 cm (inches: 24”L x 18”W x 24”H) 80 cm (inches: 32”L x 18”W x 24”H)

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 24”H) 100 cm (inches: 40”L x 18”W x 24”H)

120 cm (inches: 48”L x 18”W x 24”H)

seno izquierda I lavabo à gauche I left sink

seno derecha I lavabo à droite I right sink

ko
l
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l

59 + 20 + 59

60

45

138

140 cm (inches: 56”L x 18”W x 24”H)

140

30

27

Columna I Colonne I Storage cabinet

30 cm (inches: 12”L x 11”W x 56”H)

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included

Para hacer el pedido, indicar apertura de las puertas 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture des portes 
To place your order, indicate the doors opening

20

30

70

Auxiliar alto I Meuble haut I Cabinet

30 cm (inches: 12”L x 8”W x 28”H)

Incluye 1 estante regulable I 1 étagère réglable inclus I 1 adjustable shelf is included

Para hacer el pedido, indicar apertura de la puerta 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture de la porte 
To place your order, indicate the door opening

ko
l

ko
l

Cobre
Cuivre 

Copper

Blanco Mate
Blanc Mat

Matte White

Antracita
Anthracite
Anthracite

Tiradores I Poignées I Handles

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_situación de seno_acabado_apertura de 
puerta (si procede)” 
(ej: KOL_80_SENO IZQUIERDA_AZUL CIELO_TIRADOR BLANCO MATE)

Pour passer la commande, indiquez : “nom_dimension_emplacement du lavabo_finition_
ouverture de la porte (si nécessaire)” 
(ex : KOL_80_LAVABO À GAUCHE_BLEU CIEL_POIGNÉE BLANC MAT)

To place the order, indicate: “name_size_basin position_door opening (if applicable)” 
(e.g.: KOL_80_LEFT BASIN_SKY BLUE_MATTE WHITE HANDLE)

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página 54
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page 54 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the page 54

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158
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60

2215 3279

62296227

4662

4665

4672

4678

5550

5644

6142 61416140

80 80 80 100100 100

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

kol

braus (2) 62556256

62446245

6234R 6233R 6235

4663

6249

62586254

6248

6259 6257

2809

120 120 120 120 140 140 140

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

4667

4673

4679

ko
l

braus (2)

7865 7864

7946RSpink pink7945 7949R7947R 7950R

7961tapas (3) 7959 7961 7961 7963 7963 7963

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158

tapas (3) 79657965 7965 7965 7967 7967 7967
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varma
La luz baña los gruesos muros de hormigón, 
delimita los espacios y nos abraza. El agua 
acaricia tu delicada piel.

La lumière traverse les murs épais, délimite les 
espaces et nous embrasse. L’eau caresse ta peau 
délicate.

The light passes through the thick concrete walls, 
delimits the spaces and embrace us. The water 
caresses your delicate skin.
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Mueble VARMA roble Malmö 100 cm, tiradores blancos, 
lavabo TAMPA, espejo LEAR. 

Meuble VARMA chêne Malmö 100 cm, poignées blanches, 
vasque TAMPA, miroir LEAR

VARMA 100 cm / 40” Malmö oak vanity, white handles, 
TAMPA sink, LEAR mirror.

Imagen anterior I Image précédente I Previous image
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Mueble VARMA blanco mate 80 cm, tiradores 
oro rosa, lavabo TAMPA, espejo LEAR.
Accesorio de cajón se vende por separado.

Meuble VARMA blanc mat 80 cm, poignées or 
rose, vasque TAMPA, miroir LEAR. Accessoire de 
tiroir vendu séparément.

VARMA 80 cm / 32” white vanity, rose gold 
handles, TAMPA sink, LEAR mirror.
Drawer storage organizer sold separately.
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Mueble VARMA roble Chicago 160 cm 
(80 + 80 cm), tiradores blancos, encimera 
BRAUS marfil, lavabos de sobreponer TORNE 
marfil, espejos STEEL blancos, columna 
VARMA roble Chicago 30x140 cm, tiradores 
blancos.

Meuble VARMA chêne Chicago 160 cm 
(80 + 80 cm), poignées blanches, plan vasque 
BRAUS ivoire, vasques à poser TORNE ivoire, 
miroirs STEEL blanc, colonne VARMA chêne 
Chicago 30x140 cm, poignées blanches.

VARMA 160 cm / 64” (80 + 80 cm / 
32” + 32”) Chicago oak vanity, white handles, 
BRAUS ivory countertop, TORNE ivory vessel 
sinks, STEEL white mirrors, VARMA 30x140 cm 
/ 12”x56” Chicago oak storage cabinet, white 
handles.
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VARMA 160 cm / 64” (80 + 80 
cm / 32” + 32”) Amber oak vanity, 
black handles and legs, BRAUS 
light brown countertop, TORNE 
light brown vessel sinks, STEEL 
black mirrors, VARMA 30x140 
cm / 12”x56” Amber oak storage 
cabinet, black handles.

Mueble VARMA roble ámbar 160 
cm (80 + 80 cm), tiradores y patas 
negros, encimera BRAUS tierra, 
lavabos de sobreponer TORNE 
tierra, espejos STEEL negros, 
columna VARMA roble ámbar 
30x140 cm, tiradores negros.

Meuble VARMA chêne ambré 
160 cm (80 + 80 cm), poignées 
et pieds noirs, plan vasque BRAUS 
taupe, vasques à poser TORNE 
taupe, miroirs STEEL noirs, colonne 
VARMA chêne ambré 30x140 cm, 
poignées noires.
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Mueble VARMA roble Chicago 100 cm, tiradores y patas níquel 
satinado, lavabo TAMPA, espejo LEAR.

Meuble VARMA chêne Chicago 100 cm, poignées et pieds nickel satiné, 
vasque TAMPA, miroir LEAR.

VARMA 100 cm / 40” Chicago oak vanity, satin-finished nickel handles, 
TAMPA sink, LEAR mirror.

68
69

va
rm

a

va
rm

a



Muebles I Meubles I Vanities

va
rm

a

45

45

45

45

45

70

70

70

70

70

59

79

99

118

158

60 cm (inches: 24”L x 18”W x 28”H)

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 28”H)

100 cm (inches: 40”L x 18”W x 28”H)

120 cm (inches: 48”L x 18”W x 28”H)

160 cm (inches: 64”L x 18”W x 28”H)

59 + 59

79 + 79

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

60

60

60

60

60

59

45

45

45

45

45

79

99

118

158

60 cm (inches: 24”L x 18”W x 24”H)

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 24”H)

100 cm (inches: 40”L x 18”W x 24”H)

120 cm (inches: 48”L x 18”W x 24”H)

160 cm (inches: 64”L x 18”W x 24”H)

59 + 59

79 + 79

va
rm

a

Negro
Noir
Black

Oro Rosa
Or Rose

Rose Gold

Níquel Satinado
Nickel Satiné
Satin Nickel

Oro Mate
Or Mat

Matte gold

Tiradores I Poignées I Handles

Columna I Colonne I Storage cabinet

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included

Para hacer el pedido, indicar apertura de las puertas 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture des portes 
To place your order, indicate the doors opening

140

27

30

30 cm (inches: 12”L x 11”W x 56”H)

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_acabado_número de cajones_acabado de 
tirador” (ej: VARMA_60_BLANCO MATE_3 CAJONES_TIRADOR NEGRO)

Pour passer la commande. Indiquez : “nom_dimension_finition_nombre de tiroir_fintion des 
poignées” (ex : VARMA_60_BLANC MAT_3 TIROIRS_POIGNÉE NOIRE)

To place your order, indicate: “name_size_finish_number of drawers_handle finish” 
(e.g.: VARMA_60_MATTE WHITE_3 DRAWERS_BLACK HANDLE)

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página 72
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page 72 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the page 72

15

15

Patas I Pieds I Legs

Para mueble de 3 cajones
Pour meuble de 3 tiroirs
For 3 drawers vanity

15 cm (inches: 6”H)

15 cm (inches: 6”H)

4632 6049

60504947

Negro
Noir
Black

Níquel Satinado
Nickel Satiné
Satin Nickel

Ref.Ref.

Para mueble de 6 cajones
Pour meuble de 6 tiroirs
For 6 drawers vanity

Blanco
Blanc
White

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158
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varma

60

2215 2171

6228

3279

62296227

4661 4662

5646

46654664

46724671

46784677

5550

5644

6142 6143

80 80 80 100100 100

sella

varma 2/3 cajones | varma 2/3 tiroirs | 2/3 drawers varma varma 4/6 cajones | varma 4/6 tiroirs | 4/6 drawers varma

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

braus (2) 62556256

62446245

6234R 6233R 6235

4663

62606254

6248 6250

2809

120 120 120 120 160

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

4667 4669

4673 4675

4679 4681

va
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a

braus (2)

7946pink 7945 7947 7949Rpink

7961tapas (3) 7959 7961 7961 7963 7963 7963

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158

tapas (3) 79697965796579657965

va
rm

a
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narcisse
Un reflejo de ti: tu elegancia, tu sonrisa.

Un reflet de toi, de ton élégance, de ton sourire. 

A reflection of you, your elegance, your smile.

74
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Mueble NARCISSE gris plomo 80 cm con vitrina en lacado 
antracita y espejo tintado gris, encimera BRAUS antracita  
lavabo de sobreponer TORNE antracita, mueble NARCISSE 
gris plomo 120 cm con vitrina en lacado antracita y espejo 
tintado gris, encimera BRAUS antracita sin orificios (bajo 
pedido especial), espejo MITOS, auxiliares altos NARCISSE 
40x79 cm gris plomo con vitrina en lacado antracita y espejo 
tintado gris.

Meuble NARCISSE gris plomb 80 cm avec cadre laqué 
anthracite et miroir teinté gris, plan vasque BRAUS anthracite, 
vasque à poser TORNE anthracite, meuble NARCISSE gris 
plomb 120 cm avec cadre laqué anthracite et miroir teinté gris, 
plan de toilette BRAUS anthracite (commande spéciale), miroirs 
MITOS, meuble haut NARCISSE 40x79 cm gris plomb avec 
cadre laqué anthracite et miroir teinté gris.

NARCISSE 80 cm / 32” lead grey vanity featuring a grey 
mirrored drawer glass front and anthracite lacquered frame, 
BRAUS anthracite countertop, TORNE anthracite vessel sink, 
NARCISSE 120 cm / 48” lead grey vanity featuring a grey 
mirrored drawer glass front and anthracite lacquered frame, 
BRAUS undrilled anthracite countertop (special order upon 
request), MITOS mirror, NARCISSE 40x79 cm / 16”x31” lead 
grey storage cabinet featuring a grey mirrored glass door front 
and anthracite lacquered frame.

na
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77



Mueble NARCISSE tierra 80 cm con 
vitrina en lacado tierra y espejo tintado 
bronce, lavabo TRENT sin orificio para 
grifería (bajo pedido especial), espejo 
MITOS.

Meuble NARCISSE taupe 80 cm avec 
cadre miroir laqué taupe et miroir teinté 
bronze, vasque TRENT sans orifice pour 
robinetterie (commande spéciale), miroir 
MITOS.

NARCISSE 80 cm / 32” light brown vanity 
featuring a light brown mirror drawer front 
and light brown lacquered frame, TRENT 
washbasin without faucet hole (under 
special order), MITOS mirror.

78
79

na
rc

is
se

na
rc

is
se



80
81
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Mueble NARCISSE blanco mate 120 cm con vitrina en 
lacado blanco mate y espejo tintado bronce, encimera 
BRAUS tierra, lavabo NERIS tierra, espejo MITOS.

Meuble NARCISSE blanc mat 120 cm avec cadre laqué 
blanc mat et miroir teinté bronze, plan vasque BRAUS 
taupe, vasque à poser NERIS taupe, miroir MITOS.

NARCISSE 120 cm / 48” matte white vanity featuring 
a bronze mirror drawer front and matte white lacquered 
frame, BRAUS light brown countertop, NERIS light 
brown sink, MITOS mirror.
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40

45,5
45,5 20

40 79

79 120 40

Muebles I Meubles I Vanities Auxiliar alto I Meuble haut I Cabinet

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 16”H) 120 cm (inches: 48”L x 18”W x 16”H) 40 cm (inches: 16”L x 11”W x 31”H)

na
rc

is
se

Para hacer el pedido, indicar apertura de la puerta 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture de la porte 
To place your order, indicate the door opening

Incluye 1 estante regulable I 1 étagère réglable inclus I 1 adjustable shelf is included

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página 86
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page 86 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the page 86

na
rc

is
se

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Consultar los acabados  de la estructura en la página 158
Consultez les finitions de la structure en page 158
Check the finishes of the structure on page 158

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_acabado de estructura_color de vitrina_color 
de espejo” (ej: NARCISSE_80_GRIS PLOMO_BLANCO MATE_ESPEJO TINTADO GRIS)

Pour passer la commande, indiquez : “nom_dimension_finition du meuble_finiton du cadre_
finition du miroir” (ex : NARCISSE_80_GRIS PLOMB_BLANC MAT_MIROIR GRIS)

To place your order, indicate: “name_size_cabinet finish_showcase finish_mirror finish” 
(e.g.: NARCISSE_80_LEAD GREY_ MATTE WHITE_GREY MIRROR)

ATENCIÓN: frentes de cajón compuestos por vitrina y espejo
ATTENTION : façades de tiroirs composées du cadre du miroir et d’un miroir
ATTENTION: drawer fronts made up of a showcase and a mirror

ATENCIÓN: frentes de puerta compuestos por vitrina y espejo
ATTENTION : façades de portes composées du cadre du miroir et d’un miroir
ATTENTION: door fronts made up of a showcase and a mirror

Lacado Blanco Mate
Laqué Blanc Mat

Matte White Lacquered

Espejo tintado Gris
Miroir teinté gris
Grey dyed mirror

Lacado Tierra
Laqué Taupe

Light Brown Lacquered

Espejo tintado Bronce
Miroir teinté Bronze
Bronze dyed mirror

Consultar los acabados  de la estructura en la página 158
Consultez les finitions de la structure en page 158
Check the finishes of the structure on page 158

Lacado Antracita
Laqué Anthracite

Anthracite Lacquered

Lacado Blanco Mate
Laqué Blanc Mat

Matte White Lacquered

Espejo tintado Gris
Miroir teinté gris
Grey dyed mirror

Lacado Tierra
Laqué Taupe

Light Brown Lacquered

Espejo tintado Bronce
Miroir teinté Bronze
Bronze dyed mirror

Lacado Antracita
Laqué Anthracite

Anthracite Lacquered
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narcisse

80

2171 6226

6228 6232 62336234 6235

4663

2809

4661 6238

5646 5645 62446245 6248

4664

4671

4677

6143 61416140 6253 62556256 6254

80 80 120 120120 120

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

4667

4673

4679

na
rc

is
se

braus (2)

na
rc

is
se

7865 7864

7946pink 7948 7949

7961tapas (3) 7961 7961 7965 7965 7965 7965

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158
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lagom
El estilo de tu baño, 
el estilo de tu vida.

Le style de votre salle de bain, 
le style de votre vie.

Your bathroom style, 
your lifestyle. 

88
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Mueble LAGOM azul cielo 120 cm (20 + 80 + 20 cm), patas de 
haya maciza, lavabo SELLA, espejo MITOS, columna LAGOM 
30x140 cm azul cielo.

Meuble LAGOM bleu ciel 120 cm (20 + 80 + 20 cm), pieds 
en hêtre massif, vasque SELLA, miroir MITOS, colonne LAGOM 
30x140 cm bleu ciel.

LAGOM 120 cm / 48” (20 + 80 + 20 cm / 8” + 32” + 8”) light 
blue vanity, SELLA sink, beech pure wood legs, MITOS mirror, 
LAGOM 30x140 cm / 12”x56” light blue storage cabinet.
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Mueble LAGOM blanco mate 100 cm (80 + 20 cm), lavabo TAMPA de seno desplazado, espejo MILA rosa Nadir.
Mueble LAGOM gris plomo 120 cm (20 + 80 + 20 cm), encimera BRAUS antracita sin orificios (bajo pedido especial).

Mueble LAGOM blanc mat 100 cm (80 + 20 cm), vasque TAMPA lavabo decalé, miroir MILA rose Nadir.
Mueble LAGOM gris plomb 120 cm (20 + 80 + 20 cm), plan de toilette BRAUS anthracite (commande spéciale).

LAGOM 100 cm / 40” (80 + 20 cm / 32” + 8”) white vanity, TAMPA sink, MILA Nadir pink mirror.
LAGOM 120 cm / 48” (20 + 80 + 20 cm / 8” + 32” + 8”) lead grey vanity, BRAUS anthracite countertop, undrilled (special 
order upon request).
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Muebles LAGOM gris plomo 80 cm, lavabos TAMPA, 
patas de haya maciza, espejos BOREAL con estante gris 
plomo, auxiliares altos LAGOM 30x70 cm gris plomo.

Meubles LAGOM gris plomb 80 cm, vasques TAMPA, 
pieds en chêne massif, miroirs BOREAL avec étagère gris 
plomb, meubles hauts 30x70 cm gris plomb.

LAGOM 80 cm / 32” lead grey vanity, TAMPA sinks, 
beech pure wood legs, BOREAL mirrors featuring lead 
grey finished shelf, LAGOM 30x70 cm / 12”x28” lead 
grey storage cabinets.
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60

45

45 45

60 60

31

79

99

79 + 20 20 + 79

99

Muebles I Meubles I Vanities

Patas I Pieds I Legs

60 cm (inches: 24”L x 18”W x 24”H)

100 cm (inches: 40”L x 18”W x 24”H) 100 cm (inches: 40”L x 18”W x 24”H)
seno izquierda I lavabo à gauche I left sink seno derecha I lavabo à droite I right sink

31 cm (inches: 12”H)

la
go

m

30

30

140

70

27

20

Columna I Colonne I Storage cabinet

30 cm (inches: 12”L x 11”W x 56”H)

30 cm (inches: 12”L x 8”W x 28”H)

Auxiliar alto I Meuble haut I Cabinet

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página 100
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page 100 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the page 100

la
go

m

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included

Para hacer el pedido, indicar apertura de las puertas 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture des portes 
To place your order, indicate the doors opening

Incluye 1 estante regulable I 1 étagère réglable inclus I 1 adjustable shelf is included

Para hacer el pedido, indicar apertura de la puerta 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture de la porte 
To place your order, indicate the door opening

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_situación de seno_acabado_apertura de 
puerta (si procede)” 
(ej: LAGOM_100_SENO IZQUIERDA_ARCILLA)

Pour passer la commande, indiquez : “nom_dimension_emplacement du lavabo_finition_
ouverture de la porte (si nécessaire)” 
(ex : LAGOM_100_LAVABO À GAUCHE_ARGILE)

To place the order, indicate: “name_size_basin position_door opening (if applicable)” 
(e.g.: LAGOM_100_LEFT BASIN_CLAY)

3098

Ref.

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

60

45

59

45

60

20 + 79 + 20

119

120 cm (inches: 48”L x 18”W x 24”H) 120 cm (inches: 48”L x 18”W x 24”H)

45

60

59 + 59

118

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 24”H)

2 patas incluidas I 2 pieds inclus I 2 legs included

98
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7961

lagom

80

2171

5647 5648

6231 62306228

4661

5646

4664

4671

4677

6143

80 80 100 100100

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

la
go
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braus (2)

120 120 120

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

la
go

m

braus (2)

60

6226

6232

6238

5645

6253

120

2215

6227

6142

2809

6235

6248

6254

6244

6255

6245

6256

4667

4673

4679

7946pink 7947RS pink 7948R7945 7949R

7961tapas (3) 7959 7961 7963

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158

79637963 7965 796579657965tapas (3)

100
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bliss
Días de ciudad: ajetreo, laberintos inexplorados 
por descubrir. Tu vida.

Journées en ville, agitation, labyrinthes inexplorés 
à découvrir. La vie!

City days, the daily rush, unexplored labyrinths to 
discover. That’s life.

102
103
102
103



bl
is

s

bl
is

s

104
105



bl
is

s

bl
is

s

Mueble BLISS roble oscuro 160 cm (80 + 80 cm), 
tiradores y patas oro brillo, lavabo ETNA Carrara 
mate, espejos STEEL oro brillo.
 
Meuble BLISS chêne foncé 160 cm (80 + 80 cm), 
poignées et pieds or brillant, vasque ETNA Carrara 
mat, miroirs STEEL or brillant.  

BLISS 160 cm / 64” (80 + 80 cm / 32” + 32”) dark 
oak vanity, glossy gold legs and handles, ETNA
Carrara matte sink, STEEL glossy gold mirrors.

106
107



Mueble BLISS nogal Bora 160 cm (80 + 80 cm), tiradores y patas 
blancos, lavabo ETNA compacto blanco, espejos STEEL blancos, 
columna BLISS 30x140 cm nogal Bora, tiradores blancos.
Accesorio de cajón se vende por separado.

Meuble BLISS noyer Bora 160 cm (80 + 80 cm), poignées et pieds 
blancs, vasque ETNA blanc compact, miroirs STEEL blancs, colonne BLISS 
30x140 cm noyer Bora, poignées blanches. Accessoire de tiroir vendu 
séparément.

BLISS 160 cm / 64” (80 + 80 cm / 32” + 32”) Bora walnut vanity, white 
legs and handles, ETNA white sink, STEEL white mirrors, BLISS 30x140 cm 
/ 12”x56” Bora walnut storage cabinet, white handles. Drawer storage 
organizer sold separately.
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60 60

4545

45

60

79

79 + 79

99

158

Muebles I Meubles I Vanities

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 24”H) 100 cm (inches: 40”L x 18”W x 24”H)

160 cm (inches: 64”L x 18”W x 24”H)

140

27

30

Columna I Colonne I Storage cabinet

30 cm (inches: 12”L x 10”W x 56”H)

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included

Para hacer el pedido, indicar apertura de las puertas 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture des portes 
To place your order, indicate the doors opening

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página siguiente
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page suivante 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the next page

Blanco
Blanc
White

Oro Rosa
Or Rose

Rose Gold

Tiradores I Poignées I Handles

Oro Brillo 
Or Brillant 

Glossy Gold

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_acabado_acabado tirador” 
(ej: BLISS_100_ROBLE ÁMBAR_TIRADOR ORO BRILLO) 

Pour passer la commande, indiquez : “nom_dimension__finition_finition des poignées” 
(ex : BLISS_100_CHÊNE AMBRÉ_POIGNÉE OR BRILLANT) 
 
To place your order, indicate: “name_size_finish_handle finish” 
(e.g.: BLISS_100_AMBER OAK_GLOSSY GOLD HANDLE)

30

44,3

44,3

44,3

30

30

79

99

158

4642

4643

4651

4638

4649

5636

5637

46375635

Ref.Ref.Ref.

Oro Brillo 
Or Brillant 

Glossy Gold

Blanco
Blanc
White

Oro Rosa
Or Rose

Rose GoldPatas I Pieds I Legs

80 cm (inches: 32”L x 17”W x 12”H)

100 cm (inches: 40”L x 17”W x 12”H)

160 cm (inches: 63”L x 17”W x 12”H)

bl
is

s

bl
is

s

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

Negro
Noir
Black

Negro
Noir
Black

7867

7868

7866

112
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bliss

80

2171 3279

6229

4662

6228

4661

5646 5644 6250

5550 6260

4664 4665 4669

4671 4672 4675

4677 4678 4681

6143

80 80 100 100100 160

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

braus (2)

bl
is

s

7946pink 7947

79617961tapas (3) 7961 7963 7963

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158

79697963
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classy
La sencillez del juego de volúmenes bajo la luz.

La simplicité du jeu des volumes sous la lumière.

The simplicity of the play of volumes under the 
light.

116
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Mueble CLASSY lacado blanco mate 100 cm, 
tiradores y patas oro rosa, lavabo LENA, espejo 
STEEL oro rosa, columna CLASSY 30 x 140 cm 
lacado blanco mate, tiradores oro rosa.

Meuble CLASSY laqué blanc mat 100 cm, poignées 
et pieds or rose, vasque  LENA, miroir STEEL or rose, 
colonne CLASSY 30 x 140 cm laquée blanc mat, 
poignées or rose. 

CLASSY 100 cm / 40” matte white lacquered vanity, 
rose gold legs and handles, LENA sink, STEEL rose 
gold mirror, CLASSY 30 x140 cm / 12”x 56” matte 
white lacquered storage cabinet, rose gold handles.

120
121
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Lacado Antracita
Laqué Anthracite

Anthracite Lacquered

cl
as

sy

60

45

79

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página siguiente
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page suivante 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the next page

80 cm (inches: Ø 32” x 1”W)

60

45

45

60

79 + 79

99

158

100 cm (inches: 40”L x 18”W x 24”H)

160 cm (inches: 64”L x 18”W x 24”H)

140

27

30

30 cm (inches: 12”L x 10”W x 56”H)

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included

Para hacer el pedido, indicar apertura de las puertas 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture des portes 
To place your order, indicate the doors opening

75395625

75425640

75405626

75415627

Ref.Ref.

Lacado Blanco Mate
Laqué Blanc Mat  

Matte White Lacquered

Para hacer el pedido, indicar el acabado del tirador tras la referencia del mueble 
(ej: Ref. 5627_TIRADOR ORO BRILLO) 

Pour passer la commande, indiquez la finition des poignées après la référence du meuble
(ex : Réf. 5627_POIGNÉE OR BRILLANT) 

To place your order, indicate the handle finish after the vanity reference code 
(e.g.: Ref. 5627_GLOSSY GOLD HANDLE)

Blanco
Blanc
White

Oro Rosa
Or Rose

Rose Gold

Tiradores I Poignées I Handles

Oro Brillo 
Or Brillant 

Glossy Gold

30

44,3

44,3

44,3

30

30

79

99

158

4642

4643

4651

4638

4649

5636

5637

46375635

Ref.Ref.Ref.

Oro Brillo 
Or Brillant 

Glossy Gold

Blanco
Blanc
White

Oro Rosa
Or Rose

Rose GoldPatas I Pieds I Legs

80 cm (inches: 32”L x 17”W x 12”H)

100 cm (inches: 40”L x 17”W x 12”H)

160 cm (inches: 63”L x 17”W x 12”H)

Muebles I Meubles I Vanities

Columna I Colonne I Storage cabinet

Negro
Noir
Black

Negro
Noir
Black

7867

7868

7866

Ref.

124
125
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classy

cl
as

sy

80

2171 3279

6229

4662

6228

4661

5646 5644 6250

5550 6260

4664 4665 4669

4671 4672 4675

4677 4678 4681

6143

80 80 100 100100 160

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

braus (2)

7946pink 7947

79617961tapas (3) 7961 7963 7963

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158

79697963

126
127



nexo
La unión de dos partes: 
el agua y tú.

L’union entre deux parties :
l’eau et vous.

The union of two parts: 
water and you.

128
129
128
129
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Mueble NEXO gris plomo 80 cm, lavabo SELLA, espejo 
LEAR, columna NEXO 30x116 cm, gris plomo.

Meuble NEXO gris plomb 80 cm, vasque SELLA, miroir 
LEAR, colonne NEXO 30x116 cm, gris plomb.

NEXO 80 cm / 32” lead grey vanity, SELLA sink, LEAR 
mirror, NEXO 30x116 cm / 12”x48” lead grey storage 
cabinet.

130
131
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Mueble NEXO azul Urano 120 cm 
(60 + 60 cm), lavabo TAMPA, espejo NORA, 
columna NEXO 30x116 cm, azul Urano.

Meuble Nexo bleu Uranus 120 cm (60 + 60 cm), 
vasque TAMPA, miroir NORA, colonne NEXO 
30x116 cm, bleu Uranus.

NEXO 120 cm / 48” (60 + 60 cm / 24” + 24”) 
Uranus blue vanity, TAMPA sink, NORA mirror, 
NEXO 30x120 cm / 12”x48” Uranus blue 
storage cabinet.

ne
xo

132
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134
135

ne
xo

ne
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Mueble NEXO azul Kivu 60 cm, lavabo TAMPA, armario 
con espejo NEXO 60x77 cm.

 
Meuble Nexo bleu Marine 60 cm, vasque TAMPA, armoire 
de toilette avec miroir NEXO 60x77 cm. 

NEXO 60 cm / 24” Kivu blue vanity, TAMPA sink, NEXO 
60x77 cm / 24”x30” medicine cabinet.

136
137

ne
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ne
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Mueble NEXO blanco brillo 120 cm (60 + 60 cm), lavabo 
SELLA, espejo NORA, columna NEXO 
30 x116 cm blanco brillo.
Accesorio de cajón incluido. 

Meuble NEXO blanc brillant 120 cm (60 + 60 cm), vasque 
SELLA, miroir NORA, colonne NEXO 
30 x116 cm blanc brillant.
Accessoire de tiroir inclus.

NEXO 120 cm / 48” (60 + 60 cm / 24” + 24”) glossy white 
vanity, SELLA sink, NORA mirror, NEXO 30 x116 cm / 12”x 46” 
glossy white storage cabinet.
Drawer storage organizer included.

140
141

ne
xo

ne
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60

45

45

45

60

60

59

79

118

Muebles I Meubles I Vanities

59 + 59

60 cm (inches: 24”L x 18”W x 24”H)

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 24”H)

120 cm (inches: 48”L x 18”W x 24”H)

ne
xo

45

45

90,5

90,5

59

79

45

90,5

118

59 + 59

60 cm (inches: 24”L x 18”W x 36”H)

80 cm (inches: 32”L x 18”W x 36”H)

120 cm (inches: 48”L x 18”W x 36”H)

Para más información sobre compatibilidad de encimeras y lavabos, consultar la página 144
Pour plus d’informations sur la compatibilité des plans vasques et des vasques, voir la page 144 
For more information about sinks and countertops compatibility, check the page 144

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

ne
xo

116

27

30

Columna I Colonne I Storage cabinet

30 cm (inches: 12”L x 11”W x 46”H)

Columna reversible I Colonne réversible I Reversible storage cabinet

Armarios con espejo I Armoires de toilette avec miroir I Medicine cabinets

60

77

17

60 cm (inches: 24”L x 7”W x 30”H)

17

77

80

80 cm (inches: 32”L x 7”W x 30”H)

Incluye 2 estantes regulables I 2 étagères réglables inclus I 2 adjustable shelves are included

Armarios con espejo vendidos en kit y con trasera en blanco mate
Les armoires de toilette sont livrées sous forme de flatpack 
Medicine cabinets are delivered as a flatpack. They feature a matt white backboard.

Incluye 1 estante fijo y 2 regulables I 1 étagère fixe et 2 réglables inclus I 1 fixed and 2 adjustable shelves are included

Para hacer el pedido, indicar apertura de la puerta
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture de la porte 
To place your order, indicate the door opening

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_acabado_número de cajones”
 (ej: NEXO_60_NOGAL BORA_3 CAJONES) 
 
Pour passer la commande, indiquez : “nom_dimension_finition_nombre de tiroirs” 
(ex : NEXO_60_NOYER BORA_3 TIROIRS). 

To place your order, indicate: “name_size_finish_number of drawers” 
(e.g.: NEXO_60_BORA WALNUT_3 DRAWERS)

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158
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60

2215 2171

6234R 6235

2809

4663

6245 62486244

6256 62546255

6233R62286227

4661

5646

4664 4667

4671 4673

4677 4679

61436142

80 80 80 120120 120 120

sella

blanco

carrara

calacatta

tampa

lena

etna (1)

trent

braus (2)

ne
xo 7946pink 7945 7949R

(2) Consultar los acabados en la página 171. Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia  
      Consultez les finitions en page 171. Pour passer la commande, indiquez la finition du plan vasque après la référence  
      Check the finishes on page 171.  To place your order, indicate the finish after the countertop reference code

(1) Consultar los acabados en la página 169 I Consultez les finitions en page 169 I Check the finishes on page 169

(3) Consultar los acabados en la página 158 I Consultez les finitions en page 158 I Check the finishes on page 158

79617961tapas (3) 7961 7965 7965 796579657959

144
145
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less
“Menos es más.”

“Moins c’est plus.”

“Less is more.”
 

Mies Van der Rohe.

146
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Mueble LESS blanco mate 40 cm con puerta rosa 
Nadir, tirador blanco, lavabo LESS, espejo MITOS. 
 
Meuble LESS blanc mat 40 cm avec porte rose Nadir, 
poignée blanche, vasque LESS, miroir MITOS. 

LESS 40 cm / 16” pink vanity featuring Nadir pink 
door, white handle, LESS sink, MITOS mirror.

le
ss

148
149



le
ss

le
ss

150
151



Mueble LESS blanco mate 40 cm con puerta tierra, 
tirador níquel satinado, lavabo LESS, espejo MILA 
tierra.

 
Meuble LESS blanc mat 40 cm avec porte taupe, 
poignée nickel satiné, vasque LESS, Miroir MILA 
taupe. 

LESS 40 cm / 16” matte white vanity featuring stone 
grey door, nickel handle, LESS sink, MILA light brown 
mirror.

le
ss

le
ss
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Mueble LESS blanco mate 40 cm con puerta roble 
Malmö, tirador blanco, lavabo LESS, espejo STEEL 
blanco. 

Meuble LESS blanc mat 40 cm avec porte chêne Malmö, 
poignée blanche, vasque LESS, miroir STEEL blanc. 

LESS 40 cm / 16” matte white vanity featuring Malmö oak 
door, white handle, LESS sink, STEEL white mirror.

le
ss
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Mueble LESS roble Malmö 40 cm, tirador 
negro, lavabo LESS, espejo STEEL negro.

Meuble LESS chêne Malmö 40 cm, poignée 
noire, vasque LESS, miroir STEEL noir.

LESS 40 cm / 16” Malmö oak vanity featuring 
black handle, LESS sink, STEEL black mirror

le
ss

60

22

40

Para hacer el pedido, indicar apertura de la puerta 
Pour passer la commande, indiquez l’ouverture de la porte 
To place your order, indicate the door opening

40 cm (inches: 16”L x 9”W x 24”H)

Mueble + Lavabo gelcoat I Meuble lave-mains + Vasque 
gelcoat I Vanity + Gelcoat sink

Negro
Noir
Black

Níquel Satinado
Nickel Satiné
Satin Nickel

Blanco 
Blanc
White

Tiradores I Poignées I Handles

Incluye 1 estante regulable I 1 étagère réglable inclus I 1 adjustable shelf is included

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_acabado de estructura_acabado de puerta_acabado 
de tirador_apertura de puerta” 
(ej: LESS_BLANCO MATE_ROSA NADIR_TIRADOR BLANCO_APERTURA IZQUIERDA)

Pour passer la commande, indiquez : “nom_finition de la structure_finition de la porte_finition 
de la poignée_ouverture de la porte” 
(ex : LESS_BLANC MAT_ROSE NADIR_POIGNÉE BLANCHE_OUVERTURE À GAUCHE)

To place your order, indicate: “name_cabinet finish_door finish_handle finish_ door opening” 
(e.g.: LESS_MATTE WHITE_NADIR PINK_WHITE HANDLE_LEFT OPENING)

le
ss

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

156
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acabados
finitions 
finishes 

trendy

trendy silk

03. Amarillo Siena | Jaune Sienne | Siena Yellow

01. Azul Cielo | Bleu Ciel | Sky Blue

05. Tierra | Taupe | Light Brown

07. Blanco Mate | Blanc Mat | Matte White

04. Azul Kivu | Bleu Marine| Kivu Blue

02. Rosa Nadir | Rose Nadir | Nadir Pink

08. Gris Plomo | Gris Plomb | Lead Grey

06. Blanco Brillo | Blanc Brillant | Glossy White

Diseños en MDF con acabados alto brillo y mate 
antihuellas. Material antibacteriano según norma JIS 
Z2801:2006 y ASTM E2180-07.
Modèles en MDF avec des finitions haute brillance et mate 
anti-traces de doigts. Matériau antibactérien selon JIS 
Z2801: 2006 et ASTM E2180-07.
MDF designs with high gloss and matte anti-fingerprint 
solutions. Antibacterial material according to standards: JIS 
Z2801:2006 and ASTM E2180-07.

*

*
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nature

09. Pino Cíes | Pin Cies | Cies Pine

13. Roble Chicago | Chêne Chicago | Chicago Oak

11. Roble Ámbar | Chêne Ambré | Amber Oak

15. Olmo Habano | Orme Havane | Habano Elm

10. Roble Malmö | Chêne Malmö | Malmö Oak

14. Nogal Bora | Noyer Bora| Bora Walnut

12. Fresno Breda | Frêne Breda | Breda Ashtree

16. Roble Oscuro | Chêne Foncé | Dark Oak

texture

17. Blanco Bahía| Blanc Bahia| Bay White

21. Arcilla | Argile | Clay

19. Azul Urano | Bleu Uranus | Uranus Blue

22. Verde Namibia | Vert Namibie | Namibia Green

18. Gris Caspio | Gris Caspien | Caspian Grey

20. Rojo Turquía | Rouge Turquie | Turkey Red

23. Gris Británico | Gris Britannique | British Grey

160
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lavabos
vasques 
sinks 

encimeras
plans vasques 
countertops
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se
lla

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Lavabos de cerámica I Vasques en céramique I Ceramic sinks

47
1,8

61,5 / 81,5 / 101,5 / 122

47

1,8

122

1008060 120

3279

Profundidad seno 12,7 cm I Profondeur lavabo 12,7 cm I 12,7 cm sink depth (inches: 5")

Ref.Ref.Ref.Ref.

sella

Vasques en céramique avec une tolérance de    1 cm
Ceramic sinks with   1 cm tolerance (inches: 0,4")

La tolerancia de los lavabos cerámicos es   1 cm

inches: 24”/32”/40”/48”L x 19”W x 0,7”H

inches: 48”L x 19”W x 0,7”H

ta
m

pa

Vasques en céramique avec une tolérance de    1 cm
Ceramic sinks with   1 cm tolerance (inches: 0,4")

La tolerancia de los lavabos cerámicos es   1 cm

1,5

1,5

1,5

1,5

Profundidad seno 11,8 cm I Profondeur lavabo 11,8 cm I 11,8 cm sink depth (inches: 4,6")

46,5

61 / 81 / 91 / 101 / 121

Lavabos de cerámica I Vasques en céramique I Ceramic sinks

46,5

121 / 141

1008060 120 140

Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.

tampa

Seno derecha I Lavabo à droite I Right sink

91 / 101 / 121

91 / 101 / 121

46,5

46,5

inches: 24”/32”/40”/48”L x 18”W x 0,6”H

inches: 40”/48”L x 18”W x 0,6”H

inches: 40”/48”L x 18”W x 0,6”H

inches: 48”/56”L x 18”W x 0,6”H

90

622621712215

Ref.

2809

90

Ref.

62326229778262286227

62346231

62336230

62366235

7463

7462
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Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

3,5

3,5

46

46

81 / 101 / 121

121 / 141

4662 6238

4663

4661

4853

12010080 140

Ref.Ref.Ref.Ref.

Lavabos de Gelcoat I Vasques en Gelcoat I Gelcoat sinks

lena

Profundidad seno 9 cm I Profondeur lavabo 9 cm I 9 cm sink depth (inches: 3,5")

inches: 32”/40”/48”L x 18”W x 1,4”H

inches: 48”/56”L x 18”W x 1,4”H

pi
nk

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

Lavabos de cerámica I Vasques en céramique I Ceramic sinks

47
3,5

61 / 81 / 101 / 121

47

3,5

121 / 141

1208060 140

7948

Profundidad seno 13 cm I Profondeur lavabo 13 cm I 13  cm sink depth (inches: 5,1")

Ref.Ref.Ref.Ref.

pink

Vasques en céramique avec une tolérance de    1 cm
Ceramic sinks with   1 cm tolerance (inches: 0,4")

La tolerancia de los lavabos cerámicos es   1 cm

inches: 24”/32”/40”/48”L x 18”W x 1,4”H

inches: 48”/56”L x 18”W x 1,4”H

100

7946 79477945

Ref.

7949 7950

Sin orificios de grifería bajo pedido especial.
Sans trous de robinetterie commande spéciale.
Featuring no faucet holes upon special order.
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46

46

46

46

81 / 101 / 121

81 / 91 / 101 / 111 / 121 / 141

121 / 141 / 161

5644

10080 90 110 120 140

6239

6243

5645

6245

6244

6248

6247

6246

6249 6250

160

5646

6242

6241

Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.

Lavabos de Solid Surface I Vasques en Solid Surface I Solid Surface sinks

trent

Profundidad seno 9 cm I Profondeur lavabo 9 cm I 9 cm sink depth (inches: 3,5")

2

2

2

2

Las encimeras siempre se servirán con los orificios para grifería y desagüe alineados. 
Cualquier otra modificación o nueva medida bajo pedido especial.

Les plans vasques seront toujours livrés avec les trous alignés pour les robinets et les siphons. 
Pour toute modification ou nouvelle mesure faire une commande spéciale.

Countertops will always be delivered featuring aligned drills for drain and faucet. 
Any modification or new measure will be made under special order.

Seno izquierda I Lavabo à gauche I Left sink

Seno derecha I Lavabo à droite I Right sink

inches: 32”/40”/48”L x 18”W x 0,8”H

inches: 36”/44”/48”/56”L x 18”W x 0,8”H

inches: 36”/44”/48”/56”L x 18”W x 0,8”H

inches: 48”/56”/64”L x 18”W x 0,8”H

81 / 91 / 101 / 111 / 121 / 141 et
na

46

46

46

46

81

121

161

141

46

101

Lavabos de piedra natural
Vasques en pierre naturelle
Natural stone sinks

etna

Profundidad seno 10 cm I Profondeur lavabo 10 cm I 10 cm sink depth (inches: 4")

2

2

2

2

2

inches: 48”L x 18”W x 0,8”H

inches: 56”L x 18”W x 0,8”H

inches: 64”L x 18”W x 0,8”H

inches: 40”L x 18”W x 0,8”H

inches: 32”L x 18”W x 0,8”H

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

4679

4678

4677

4681

4680

4667

4665

4664

4669

4668

Calacatta compacto
Calacatta compact 
Calacatta compact

Carrara
Carrara
Carrara

Blanco Compacto
Blanc Compact

Compacto White

4673

4672

4671

4675

4674

Ref.Ref.Ref.

7869

7870

7871

7872
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Las encimeras y los lavabos pueden sufrir variaciones de tono debido al material utilizado en su fabricación.

Les plans vasques et les vasques peuvent avoir des variations de couleur en raison du matériau utilisé dans la fabrication.

Countertops and sinks color variations may vary due to the material used in their manufacture.

Azul Kivu
Bleu Marine

Kivu Blue

Rosa Nadir
Rose Nadir 
Nadir Pink

Tierra
Taupe

Light Brown

Verde Namibia
Vert Namibie 

Namibia Green

Marfil
Blanc Ivoire

Ivory

Antracita
Anthracite
Anthracite

Blanco Puro
Blanc Pur

Pure Whitene
ri

s 
/

 to
rn

e

12

Lavabos de sobreponer de cerámica I Vasques à poser céramique I Ceramic vessel sinks

neris

Para hacer el pedido, indicar el acabado del lavabo de sobreponer tras la referencia 
(ej: Ref. 5643 + ANTRACITA).
Pour passer la commande, indiquez la finition des vasques à poser après la référence 
(ex : Réf. 5643 ANTHRACITE). 
To place your order, indicate the vessel sink finish after the vanity reference code 
(e.g.: Ref. 5643 ANTHRACITE).

torne

Cerámica Brillo
Céramique Brillante

Glossy Ceramic

45,5

13,5 33,5

inches: Ø 15” x 4,7”H

Ø 37

inches: 18”L x 13”W x 5,3”H

Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

5643

6240

Ref.

46

46

46

46

61 / 81 / 101 /121

81 / 91 /101 / 111 / 121 / 141

81 / 91 / 101 / 111 / 121 / 141

121 / 141 / 161

5550

5647

5648

6252

6251

Encimeras I Plans vasques I Countertops

6256

6255

6254

6259

6258

6257 6260

6142 6143

6140

6141

5649

5701

6253

10080 90 110 120 140 160

Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.

60

Ref.

Tierra
Taupe

Light Brown

Verde Namibia
Vert Namibie 

Namibia Green

Marfil
Blanc Ivoire

Ivory

Antracita
Anthracite
Anthracite

Azul Kivu
Bleu Marine

Kivu Blue

Rosa Nadir
Rose Nadir 
Nadir Pink

braus

Blanco Puro
Blanc Pur

Pure White

Para hacer el pedido, indicar el acabado de la encimera tras la referencia 
(ej: Ref. 6253 + ANTRACITA).
Pour passer la commande, indiquez la finition des plans vasques après la référence 
(ex : Réf. 6253 + ANTHRACITE).
To place your order, indicate the countertop finish after the vanity reference code 
(e.g.: Ref. 6253 + ANTHRACITE).

1,5

1,5

1,5

1,5

Seno derecha I Lavabo à droite I Right sink

Seno izquierda I Lavabo à gauche I Left sink

inches: 24”/32”/40”/48”L x 18”W x 0,5”H

inches: 32”/36”/40”/44”/48”/56”L x 18”W x 0,5”H

inches: 32”/36”/40”/44”/48”/56”L x 18”W x 0,5”H

inches: 48”/56”/64”L x 18”W x 0,5”H

Las encimeras siempre se servirán con los orificios para grifería y desagüe alineados. 
Cualquier otra modificación o nueva medida bajo pedido especial.

Les plans vasques seront toujours livrés avec les trous alignés pour les robinets et les siphons. 
Pour toute modification ou nouvelle mesure faire une commande spéciale.

Countertops will always be delivered featuring aligned drills for drain and faucet. 
Any modification or new measure will be made under special order.

br
au

s
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espejos
miroirs 
mirrors

46

61/ 81 / 91 /101 / 
111 / 121 / 141 / 161

7963

Tapas I Plans de travail I Board Countertops

7959 7961 7965

10080 90 110 120 140 160

Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.

60

Ref.

tapas

Para hacer el pedido, indicar el acabado de la tapa tras la referencia 
(ej: Ref. 7962 + ROBLE MALMÖ).
Pour passer la commande, indiquez la finition du plan de travail après la référence 
(ex : Réf. 7962 + CHÊNE MALMÖ).
To place your order, indicate the board countertop finish after the vanity reference code 
(e.g.: Ref. 7962 + MALMÖ OAK).

1,9

inches: 24”/32”/36”/40”/44”/48”/56”/64”L x 18”W x 0,7”H

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

ta
pa

s

ATENCIÓN: Las tapas se servirán sin los orificios para grifería y desagüe.
Cualquier otra modificación o nueva medida bajo pedido especial.  

ATTENTION : Les plans de travail seront livrés sans les trous des robinets et siphons.
Pour toute modification ou nouvelle mesure faire une commande spéciale. 
 
ATTENTION: The board countertops will be delivered without drills for drain and faucet.  
Any modification or new measure will be made under special order.

7962 7964 7967 7969

Tapas en tablero de 19 mm. 
Test de humedad y temperatura obteniendo los mejores resultados que marca la NF D 60-050, apartado 13.

Plan de travail 19 mm. 
Test d’humidité et de température obtenant les meilleurs résultats indiqués par la norme NF D 60-050, section 13.

Countertops made from 19 mm board. 
Temperature and humidity tested, obtaining best results according to standard NF D 60-050, section 13.
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Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

lear

80 80

80 80

80 90

100 120

1731 7543

1732 7544

4884 4631

80 80

2 2

2 2

2 2

60 70

Ref. Ref.

Espejos I Miroirs I Mirrors

100 cm (inches: 40”L x 1”W x 32”H)

80 cm (inches: 32”L x 1”W x 32”H) 90 cm (inches: 36”L x 1”W x 32”H)

60 cm (inches: 24”L x 1”W x 32”H) 70 cm (inches: 28”L x 1”W x 32”H)

120 cm (inches: 48”L x 1”W x 32”H)

no
ra

/
m
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s

nora

80

80

80

80

100

120

6263

6264

6265

6266

80

2,5

2,5

2,5

2,5

60

Ref.

mitos

6262Ø 90

3,4

Espejos con LED I Miroirs LED I LED mirrors

100 cm (inches: 40”L x 1”W x 32”H)

80 cm (inches: 32”L x 1”W x 32”H)

60 cm (inches: 24”L x 1”W x 32”H)

120 cm (inches: 48”L x 1”W x 32”H)

90 cm (inches: Ø 36” x 1”W)
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Medidas reflejadas en cm I Dimensions en cm I Measurements in cm

boreal

82 82

15 1560 70

Espejos I Miroirs I Mirrors

70 cm (inches: 28”L x 6”W x 32”H)60 cm (inches: 24”L x 6”W x 32”H)

82 82

15 15
100 120

100 cm (inches: 40”L x 6”W x 32”H) 120 cm (inches: 48”L x 6”W x 32”H)

Para hacer el pedido, indicar: “nombre_tamaño_acabado” 
(ej: ESPEJO BOREAL_60_ARCILLA) 

Pour passer la commande, indiquez : “nom_dimension_finition” 
(ej : MIROIR BOREAL_60_ARGILE) 

To place the order, indicate: “name_size_finish” 
(ej.: BOREAL MIROR_60_CLAY)

82 82

15 15
80 90

80 cm (inches: 32”L x 6”W x 32”H) 90 cm (inches: 36”L x 6”W x 32”H)

Consultar los acabados en la página 158
Consultez les finitions en page 158
Check the finishes on page 158

m
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/
st

ee
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Espejo lacado I Miroir laqué I Lacquered mirror

Tierra
Taupe

Ligth Brown

Verde Namibia
Vert Namibie

Namibia Green

Rosa Nadir
Rose Nadir
Nadir Pink

Verde Inglés
Vert Anglais
Dark Green

Blanco Roto
Blanc Cassé

Off White

Espejos I Miroirs I Mirrors

mila 

Ø 60

4

372337223717 37243721

steel

60

4

3725

80

372837273731 37293726 3730

Oro Rosa
Or Rose

Rose Gold

Negro
Noir
Black

Oro Brillo 
Or Brillant  

Glossy Gold

Blanco
Blanc
White

Plata Vieja 
Argent Vieilli  

Old-style Silver

Oro Viejo 
Or Vieilli 
Old Gold

3

80 cm (inches: 32”L x 1,5”W x 24”H)

60 cm (inches: Ø 24” x 1,5”W)

80 cm (inches: Ø 32” x 1”W)

Ø 80

Espejo reversible I Miroir réversible I Reversible mirror

605260515754 6053

Ref.Ref.Ref.Ref.Ref.

5753

Ref.

Oro
Or

Gold

5563
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accesorios
accessoires 
accessories

Ref. 6401

Compatible únicamente con muebles dobles en los que se utilice un 
lavabo de un solo seno desplazado para tapar el hueco del sifón.
Compatible avec les meubles double vasque pour couvrir le trou du 
siphon des plans vasques décalés.
Compatible with double vanity cabinets, only when using a shifted 
single washbasin countertop, to cover the second trap hole.

Ref. 6402

Solo compatibles con las gamas Lagom, Kol, Varma, Bliss y Classy
Seulement compatible avec les gammes Lagom, Kol, Varma, Bliss et  Classy
Only compatible with the Lagom, Kol, Varma, Bliss and Classy ranges

Accesorios para cajón superior I Accessoires pour tiroir supérieur I Accessories for upper drawer
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información
information
information
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INFORMACIÓN TÉCNICA COMPONENTES I INFORMATIONS TECHNIQUES I TECHNICAL FEATURES 

Trabajamos con reconocidos fabricantes nacionales y europeos para que todos los componentes de nuestros muebles 
cumplan el marcado CE y ofrezcan la máxima garantía a nuestros clientes y usuarios. Nuestro objetivo es ofrecer un óptimo 
funcionamiento de todos nuestros productos.

Nous travaillons avec des fabricants nationaux et européens renommés afin que tous les composants de nos meubles soient 
conformes au marquage CE et offrent la garantie maximale à nos clients et utilisateurs. Notre objectif est d’offrir une performance 
optimale de tous nos produits

We work with reputable national and European manufacturers so that all our furniture components comply with the CE regulations 
and offer the maximum guarantee to our customers and users. Our goal is to offer the best efficiency for all our products.

COLGADORES I SUSPENSION I CABINET HANGER

Colgador de armario INDAUX
Colgador de armarios de alta resistencia: 45 Kg/unidad en bastidor tipo A y 35 Kg/unidad en bastidor tipo B según EN 
15939 
> Permite tres regulaciones independientes fácilmente accesibles desde el frente: 13 mm vertical, 8 mm horizontal y 17 mm 
en profundidad.
> Queda oculto bajo una tapa extraplana. 
> Realizado en acero para permitir su posterior reciclaje.

Suspension de meubles INDAUX
Suspension haute résistance : 45 Kg/unité de structure de type A et 35 Kg unité de structure de type B selon la norme EN 
15939
> Permet trois réglages indépendants facilement accessibles par l’avant : 13 mm de hauteur verticale, 8 mm horizontale et 17 
mm de profondeur.
> Dissimulée sous un cache extraplat.
> Fabrication en acier pour permettre le recyclage postérieur.

Cabinet hanger INDAUX
Heavy duty cabinet hanger: 45Kg/unit on A setting and 35Kg/unit on B setting according to EN 15939 
> Three independent adjustments allowed. Easily accessible from the front side. 
> Concealed by an extra thin cover. 
> Available for knock-in or screw-on assembly. 
> Entirely made of steel and therefore it can be recycled without any problems.
> Entirely made of steel and therefore it can be recycled without any problems.

CAJONES I TIROIRS I DRAWERS

Sistema de cajones InnoTech Atira de HETTICH, en los modelos: Bliss, 
Varma, Kol, Lagom, y Narcisse.
Sistema de cajones de doble pared de acero acabado antracita, de 
extracción total y amortiguación Silent System.
> Todos los cajones de Hettich poseen un bloqueo anti descuelgue/
protección antiextracción, según la norma EN 15338.
> Capacidad de carga 30 Kg según norma EN 15338 nivel 3.
> Los sistemas de extracción de Hettich cumplen con los requisitos de 
corrosión según la norma EN 15338. 
> Permite 3 regulaciones.

Correderas para cajón de madera HETTICH, en los modelos: Nexo, 
Olive y Baltic.
Correderas ocultas para cajón de madera, de extracción total y 
amortiguación Silent System.
> Todos los cajones de Hettich poseen un bloqueo anti descuelgue/
protección antiextracción, según la norma EN 15338.
> Capacidad de carga 15 Kg según norma EN 15338 nivel 3.
> Fabricada en acero zincado, apropiado para ambientes húmedos. 
Los sistemas de extracción de Hettich cumplen con los requisitos de 
corrosión según la norma EN 15338. 
> Sencillo montaje por encaje con ajuste de altura sin herramientas.

Système de tiroirs InnoTech Atira de HETTICH, pour les gammes Bliss, Varma, Kol, Lagom et Narcisse.
Système de tiroirs à double paroi en acier anthracite, avec extraction totale et amortissement Silent System.
> Tous les tiroirs Hettich disposent d’une protection antiextraction/antidérapante conforme à la norme EN 15338.
> Capacité de charge 30 kg selon la norme EN 15338 niveau 3.
> Les systèmes d’extraction Hettich sont conformes aux exigences de corrosion selon la norme EN 15338.
> Permet 3 réglages.

Coulisses pour tiroirs en bois HETTICH, pour les gammes : Nexo, Olive et Baltic.
Coulisses cachées pour tiroir en bois, avec extraction totale et amortissement Silent System.
> Tous les tiroirs Hettich disposent d’une protection antiextraction/antidérapante conforme à la norme EN 15338.
> Capacité de charge 15 Kg selon la norme EN 15338 niveau 3.
> En acier zingué, adapté aux environnements humides. Les systèmes d’extraction Hettich répondent aux exigences de corrosion 
selon EN 15338.
> Montage simple par ajustement avec réglage en hauteur sans outil.

InnoTech Atira drawer system from HETTICH, on models: Bliss, Varma, Kol, 
Lagom, and Narcisse.
Drawer System, with an anthracite finished steel double cut, featuring total 
extraction and Silent System damping.
> All Hettich drawers featuring a full extraction protection closure, in order 
to avoid falls, according to EN 15338.
> Load capacity 30 Kg according to EN 15338 level 3 standards.
> Hettich extraction systems comply with corrosion requirements according 
to EN 15338.
> 3 adjustments allowed.
HETTICH wooden drawer slides, in models: Nexo, Olive and Baltic.
Hidden slides for wooden drawer, featuring total extraction and Silent 
System damping.
> All Hettich drawers featuring a full extraction protection closure, in order to avoid falls, according to standard EN 15338.
> Load capacity 15 Kg according to standard EN 15338 level 3.
> Made of galvanized steel, suitable for humid environments. Hettich extraction systems meet the corrosion requirements according 
to standard EN 15338.
> Easy assembly by fitting with height adjustment. No tools required.
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CALIDAD I QUALITÉ I QUALITY

Nuestro compromiso por la Calidad se traduce en las certificaciones de nuestra empresa y su sistema de gestión (ISO 9001), 
en nuestro objetivo por respetar y mejorar el medio ambiente (ISO 14001) y en la garantía de los productos que en ella 
fabricamos (cumplimiento del marcado CE). 

Notre engagement envers la Qualité se traduit par les certifications de notre société et de son système de gestion (ISO 9001), par 
notre objectif de respect et d’amélioration de l’environnement (ISO 14001) et par la garantie des produits que nous fabriquons 
(conformité avec le marquage CE).

Our commitment to Quality translates into the certifications of our company and its management system (ISO 9001), in our 
objective to respect and improve the environment (ISO 14001) and in the guarantee of the products we manufacture in it 
(compliance of the CE marking).

RESPONSABILIDAD SOCIAL I RESPONSABILITÉ SOCIALE I SOCIAL RESPONSABILITY

Somos miembros de SEDEX y hemos sido auditados en las normas SMETA e ICS. A través de nuestra política de RSC 
difundimos nuestros valores y compromiso por aportar valor social a nuestro entorno, empezando por nuestros empleados y 
más cercanos colaboradores en la cadena de suministro y llegando a nuestros clientes, repartidos por todo el mundo. 

Nous sommes membres de SEDEX et avons été audités selon les normes SMETA et ICS. Grâce à notre politique de RSC, nous 
diffusons nos valeurs et notre engagement à apporter une valeur sociale à notre environnement, en commençant par nos employés 
et les collaborateurs les plus proches de la chaîne d’approvisionnement et en atteignant nos clients, répartis dans le monde entier.

We are members of SEDEX and have been audited in the SMETA and ICS standards. Through our CSR policy we disseminate our 
values   and commitment to provide social value to our environment, starting with our employees and closest collaborators in the 
supply chain and reaching our customers, spread throughout the world.

CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE I SOINS ENVIRONNEMENTAUX I ENVIRONMENTAL CARE

Integramos la Sostenibilidad en todos nuestros procesos, diseños y materiales, con el objetivo de respetar y cuidar nuestro 
planeta y sus recursos. Nuestra certificación PEFC avala nuestro compromiso por utilizar madera proveniente de bosques 
gestionados de una manera responsable. Pretendemos legar a las futuras generaciones un planeta mejor que el que nos hemos 
encontrado.

Nous intégrons la durabilité dans tous nos processus, conceptions et matériaux, afin de respecter et de prendre soin de notre 
planète et de ses ressources. Notre certification PEFC confirme notre engagement à utiliser le bois issu de forêts gérées de manière 
responsable. 
Nous avons l’intention de léguer aux générations futures une planète meilleure que celle que nous avons rencontrée.

We integrate Sustainability in all our processes, designs and materials, in order to respect and care for our planet and its resources. 
Our PEFC certification supports our commitment to use wood from managed forests in a responsible manner. We intend to 
bequeath to the next generations a better planet than the one we have encountered.

PEFC/14-35-00240
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INFORMACIÓN IMPORTANTE I INFORMATION IMPORTANTE I IMPORTANT INFORMATION

Todos los productos de este catálogo están sujetos a las condiciones de venta de Randalpro. La adquisición de cualquier de 
ellos implica la aceptación de las mismas. Randalpro se reserva el derecho de modificar las características técnicas y estéticas 
de los productos en cualquier momento sin previo aviso.
Los colores y las texturas de este catálogo pueden diferir del original. Para poder comprobar el color o textura original por 
favor consulte nuestro muestrario.

Tous les produits de ce catalogue sont soumis aux conditions de vente de Randalpro. L’acquisition de l’un d’entre eux implique leur 
acceptation. Randalpro se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques et esthétiques des produits à tout moment et 
sans préavis.
Les couleurs et les textures de ce catalogue peuvent différer de l’original. Pour vérifier la couleur ou la texture d’origine, veuillez 
consulter les échantillons.

All products in this catalogue are subjected to Randalpro’s conditions of sale. Acquisition of any of them shall mean the acceptance 
of these conditions. Randalpro reserves the right to make changes to these products as it finds appropriate and without prior notice. 
The colors represented in this magazine may vary from the actual material finishes. To check the original color or texture please 
consult our samples.
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